

Nederlands

Productomschrijving

- 1 Hoofdband
- 2 Oorschelp/luidspreker
- 3 Aansluitkabel met 3,5mm stekker
- 4 Verwisselbaar oorkussen

WAARSCHUWING: Al het verpakkingsmateriaal zoals plakband, plastic vellen, draadklemmen en labels die niet deel uitmaken van dit apparaat dienen weggegooid te worden.

Koptelefoonaansluiting

- Steek de 3,5mm stekker van de koptelefoon in de aansluiting op het audioapparaat (bijv. MP3-speler).
 - Schakel het audioapparaat in.
 - Plaats de koptelefoon op uw oren.
- Opmerking:** Houd rekening met de "R" (Rechts) en "L" (Links) markering op de hoofdband zodat de koptelefoon juist wordt gedragen.

OPGELET: Een te hoog volume, vooral bij het gebruik van een koptelefoon, kan uw gehoor beschadigen. Zet het volume lager voordat u de koptelefoon aansluit.

Technische gegevens

Luidspreker	
Stuureenheid:	40 mm
Impedantie:	32 ohm
Gevoeligheid:	85 dB
Frequentieresponsie:	20Hz-20kHz
Max. stroominvoer:	9mW x 2
Snoerlengte:	1,5 m
Stekker	3,5mm connector

De koptelefoon is conform de Europese EN 50332 normen, de maximum SPL < 100dB (getest met Lexibook aangegeven apparaat).

Garantie

Dit product is gedekt door onze garantie van twee jaar. Voor claims betreffende de garantie of nazorg, neem contact op met uw distributeur en presenteer een geldig aankoopbewijs. Onze garantie dekt fouten in materiaal en assemblage, met uitzondering van slijtage als gevolg van het niet naleven van deze gebruiksaanwijzing of onachtzaam gebruik van dit apparaat (zoals uit elkaar halen, blootstelling aan hitte en vochtigheid, enz.). Bewaar de verpakking voor latere naslag. Ter verbetering van onze service kunnen productkleuren en -details zoals getoond op de verpakking, gewijzigd worden.

OPMERKING: Bewaar deze gebruiksaanwijzing, deze bevat belangrijke informatie.

Referentie : HP010-015series

Ontworpen en ontwikkeld in Europa - Gemaakt in China
©LEXIBOOK®

Voor service na verkoop, neem contact op met onze teams:
www.lexibook.com



Dit product is geen speelgoed.



Richtlijnen voor milieubescherming:

Gebroekte elektronische apparaten horen niet thuis in het huisafval! Wij vragen u daarom een bijdrage aan de bescherming van ons milieu te leveren en dit apparaat op de voorziene verzamelplaatsen af te geven.



IM Code: HP010-015series_8L_IM2083

LEXIBOOK®



MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL

Casque audio
Headphones

HP010-015series

Français

Présentation du produit

- 1 Arceau
- 2 Écouteur/Haut-parleur
- 3 Câble de connexion audio (Jack 3,5mm)
- 4 Coussinet

AVERTISSEMENT: Tous les matériaux d'emballage, comme le scotch, les feuilles en plastique, les ficelles et les étiquettes ne font pas partie de ce produit et doivent être jetés.

Connexion du casque

- Raccordez le câble de connexion audio du casque à une source audio munie d'une prise jack 3,5mm (ex: lecteur MP3, lecteur CD...).
- Mettez en marche la source audio.
- Placez le casque sur votre tête et positionnez les écouteurs sur vos oreilles.

Note: Une lettre, marquée sur chacune des extrémités de l'arceau, indique le sens d'utilisation du casque. La lettre « R » (Right) indique l'écouteur de droite et la lettre « L » (Left) celui de gauche.

ATTENTION : Baissez toujours le niveau du volume avant de mettre vos écouteurs. Autrement votre audition pourrait être endommagée.

Spécifications techniques

Speaker		Puissance admissible :	9mW x 2
Transducteur :	40 mm	Longueur du câble :	1,5 m
Impédance :	32 ohm	Connecteur audio	jack 3,5mm
Sensibilité :	85 dB		
Réponse en fréquence :	20Hz-20kHz		

L'écouteur est conforme aux normes européennes EN 50332, SPL maximum < 100dB (testé avec l'équipement Lexibook désigné).

Garantie

Ce produit est couvert par notre garantie de 2 ans. Pour toute mise en œuvre de la garantie ou de service après-vente, vous devez vous adresser à votre revendeur muni de votre preuve d'achat. Notre garantie couvre les vices de matériel ou de montage imputables au constructeur à l'exclusion de toute détérioration provenant du non-respect de la notice d'utilisation ou de toute intervention intempestive sur l'article (telle que démontage, exposition à la chaleur ou à l'humidité...).

Note : Veuillez garder ce mode d'emploi, il contient d'importantes informations. Le contenu de ce mode d'emploi peut changer sans préavis. Aucune partie de ce mode d'emploi ne doit être reproduite sans le consentement écrit du fabricant.

Référence : HP010-015series

Conçu et développé en Europe - Fabriqué en Chine
©LEXIBOOK®

Lexibook S.A.
6 Avenue des Andes, Bâtiment 11, 91940 Les Ulis
France



Ce produit n'est pas un jouet.



www.lexibook.com

Informations sur la protection de l'environnement :

Tout appareil électrique usé est une matière recyclable et ne devrait pas faire partie des ordures ménagères! Nous vous demandons de bien vouloir nous soutenir en contribuant activement au ménagement des ressources et à la protection de l'environnement en déposant cet appareil dans des sites de collecte (si existants).



English

Product description

- 1 Headband
- 2 Ear shell/speaker
- 3 Connecting cable 3.5mm jack plug
- 4 Ear cushion

WARNING: All packaging materials, such as tape, plastic sheets, wire ties and tags are not part of this product and should be discarded.

- Insert the 3.5mm jack plug of the headphones into socket of an audio device (e.g. MP3 player, CD-player).
- Turn on the audio device.
- Put the headphones on your ears.

Note: Observe carefully the markings "R"(right)and "L"(left) on the headband to well positioning the headphone.

CAUTION: Too high volume, especially when using headphones, can damage your hearing. For this reason, please turn the volume down before connecting the headphones.

Specifications

Speaker	
Driver unit:	40 mm
Impedance:	32 ohm
Sensitivity:	85 dB
Frequency Response:	20Hz-20kHz
Max. Power Input:	9mW x 2
Cord Length:	1.5 m
Plug	3.5mm connector

The earphone conforms to European EN 50332 standards, the maximum SPL < 100dB (tested with Lexibook designated equipment).

Warranty

This product is covered by our 2-year warranty.

For any claim under the warranty or after sale service, please contact your distributor and present a valid proof of purchase. Our warranty covers any manufacturing material and workmanship defect, with the exception of any deterioration arising from the non-observance of the instruction manual or from any careless action implemented on this item (such as dismantling, exposition to heat and humidity, etc.). It is recommended to keep the packaging for any further reference. In a bid to keep improving our services, we could implement modification on the colours and the details of the product shown on the packaging.

NOTE: Please keep this instruction manual, it contains important information.

Reference: HP010-015series

Designed and developed in Europe - Made in China
©LEXIBOOK®

United Kingdom & Ireland
For after-sales service, please contact us at
savcomfr@lexibook.com

www.lexibook.com

Lexibook UK
PO Box 59
SOUTH MOLTON
EX36 9AU
UK



This product is not a toy.



Environmental Protection:

Unwanted electrical appliances can be recycled and should not be discarded along with regular household waste! Please actively support the conservation of resources and help protect the environment by returning this appliance to a collection centre (if available).



HP010-015series_8L_IM 210 x 297mm 346(328, 327)

